
40,3%

При прийнятті рішень щодо лікування...

40,5% негативно оцінили свою 
участь у процесі прийняття рішень 

щодо лікування та догляду

21,9% н4е 
обговорювали свою 
незгоду з лікарем

98,0% пацієнтів
з раком легенів

повідомили, що не брали активної 
участі у прийнятті рішень щодо 

лікування та догляду

вважають, що їхня думка не 
враховується при прийнятті рішень 

щодо лікування та догляду

вважали, що план лікування 
та догляду не відповідає 
уподобанням пацієнта

91,5% осіб, які 
здійснюють догляд за 

пацієнтами з  раком легенів

Однак

вважають, що їхня думка повинна 
враховуватися при прийнятті рішень 

щодо лікування та догляду

Перешкоди на шляху до значущої участі у процесі

50,7%

76,9%

44,1%

прислуховувалися до 
рекомендацій лікаря

49,2%
Складна наукова 
інформація (важка 
для розуміння)

37,6%
Погана комунікація 
з медичними 
працівниками

65,6%
визначили біль як 
основний фактор при 
прийнятті рішень щодо 
лікування

26,7%
не 
погоджувалися 
зі своїм лікарем

Спільне прийняття рішень

9-йзвіт організації LuCE щодо раку легенів

Розширення можливостей: рівень обізнаності та прийняття 
рішень серед європейців, які постраждали від раку легенів

У співпраці в Україні з:

2024

Підвищувати рівень обізнаності про 
рак легенів і його раннє виявлення, 
а також здійснювати заходи щодо 
зниження ризику його появи

Сприяти спільному прийняттю 
рішень, допомагаючи 
покращити якість життя

ЗАКЛИК ДО ДІЇ

МЕТОДОЛОГІЯ
Відповіді на основі самостійно заповненої онлайн-анкети (опитування проводилося з 24 травня 
по 7 липня 2024 року). В опитуванні взяли участь 2040 респондентів (1432 особи з раком легенів 
та 608 осіб, які здійснюють догляд за пацієнтами з раком легенів) із 34 європейських країн-членів 
ВООЗ. З повним текстом звіту можна ознайомитися тут:  www.lungcancereurope.eu

www.lungcancereurope.eu info@lungcancereurope.eu

Many Faces, One Voice


